

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

R

राज्य में एनडीए को कोई
नुकसान नहीं - संजय निरुपम

Page - 3

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

उड़ीसा में खाई साथ जीने मरने
की कसमें, मुंबई में लिक्विड रिशेनशिप
और फिर प्रेमिका की हत्या...!



मुंबई: पिछले एक साल से लिक्विड रिशेनशिप में रह रही महिला दिव्या टोंपो की हत्या के बाद हत्या के साक्ष्य मिटाकर हरियाणा से भागे प्रेमी को मुंबई की वनराई पुलिस ने गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। आरोपी का नाम जयराम लकड़ा है। गिरफ्तारी के बाद उसे बोरीवली की स्थानीय अदालत में पेश किया गया। जहां कोर्ट ने आरोपी को पुलिस हिरासत में भेज दिया है। जयराम गोरगांव के अशोकनगर में दिव्या के साथ किराए के कमरे में रहता था। ये दोनों उड़ीसा के सुंदरगढ़ स्थित सुरुलता सुंजोर गांव के मूल निवासी थे। एक साल पहले दोनों काम के सिलसिले में मुंबई आये थे।

तब से वह गोरगांव के नेस्को इलाके में काम करते थे। रहने की जगह न होने पर जयराम ने किराए पर अशोकनगर में एक कमरा ले लिया था। पिछले हफ्ते दिव्या का शव वनराई पुलिस को उसके आवास पर मिला था। इस हत्या के बाद जयराम फरार हो गया। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज और तकनीकी जानकारी की मदद से आरोपी को हरियाणा से गिरफ्तार कर लिया है।

वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक रामप्यारे राजभर ने बताया कि मृतका और आरोपी दोनों एक ही गांव के हैं और एक-दूसरे से प्यार करते थे। इसलिए वह एक साल पहले गांव से भागकर मुंबई चले आए। दोनों गोरगांव में पति-पत्नी की तरह रहते थे, लेकिन दिव्या लगातार उस पर शक कर रही थी। वह उस पर अन्य महिलाओं के साथ संबंध रखने का आरोप लगाते हुए उससे बहस करती थी।

मुंबई में बाढ़ से निपटने के लिए
481 पंपों से होगी जल निकासी

मुंबई: मानसून की दस्तक कभी भी हो सकती है ऐसे में भारी बारिश के कारण मुंबई में बाढ़ की स्थिति निर्माण न हो इसके लिए बीएमसी प्रशासन ने जोरदार तैयारियां कर रहा है। नदी-नालों की सफाई के साथ ही प्री-मानसून कार्यों को समय पर पूरा करने की जल्दजहद की जा रही है। भारी बारिश के दौरान जलजमाव न हो इसके लिए चिह्नित इलाकों में 481 पंपों से जल निकासी की जाएगी। इसमें मुंबई शहर में 187, पूर्वी उपनगर में 124 और पश्चिमी उपनगर में 166 पंप लगाए जाएंगे।



भारी बारिश के दौरान निचले इलाकों में पानी की निकासी के लिए पंप लगाए जाते हैं। इस साल भी शहर व उपनगरों में 481 स्थानों पर पंप लगाए जाएंगे। इसके लिए जियो टैगिंग का प्रयोग किया जाएगा। यदि कोई पंप ठीक से और समय पर काम नहीं कर रहा है, तो जिम्मेदार व्यक्तियों के खिलाफ कार्रवाई का निर्देश दिया गया है।

अलर्ट मोड पर रहेंगी
एजेंसियां...

राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ) के अधिकारियों के अनुसार मानसून के दौरान एनडीआरएफ की 3 टीमों में मुंबई में आपदाकालीन स्थितियों से निपटने के लिए तैयार रहेंगी। भारतीय नौसेना और कोस्ट गार्ड भी अपनी टीमों और पनडुब्बियों-गोटखोरों के साथ अलर्ट मोड पर रहेंगे।

बीएमसी प्रशासन ने मानसून को लेकर तैयारियां तेज कर दी हैं। निचले इलाकों में जलजमाव, आपात स्थितियों से निपटने, पहाड़ियों व खतरनाक इमारतों में रहने वालों को सुरक्षित स्थान पर ले जाने की युद्धस्तर पर कोशिश की जा रही है। बारिश के दौरान सेना, कोस्ट गार्ड, एनडीआरएफ, म्हाडा, परिवहन, यातायात, पुलिस फायर ब्रिगेड को सतर्क रहने का निर्देश दिया गया है। मानसून के दौरान निचले इलाकों में जलभराव की चुनौती से निपटने के लिए सभी प्रणालियों के समन्वय में काम करने का फैसला लिया गया, ताकि हर चुनौतियों से निपटा जा सके।

बाधित न हो रेल सेवा...

बीएमसी अधिकारियों के अनुसार रेल पटरियों पर पानी भरने के कारण मुंबई की लाइफ लाइन कहे जाने वाली लोकल सेवा प्रभावित नहीं होनी चाहिए। इसलिए रेलवे किनारे नालों की सफाई पर विशेष जोर दिया गया है। ट्रेन में पब्लिक अनाउंसमेंट सिस्टम रखा जाएगा। मुंबई शहर, पूर्वी और पश्चिमी उपनगर में 25 मंडल स्तरीय नियंत्रण केंद्र कार्य कर रहे हैं। इन सभी नियंत्रण केंद्रों के सभी उपकरणों से सुसज्जित रखने का निर्देश दिया गया है। फैसला है कि किसी भी हाल में यातायात प्रभावित नहीं होना चाहिए।

मारी वाहनों के कारण घोड़बंदर रोड पर भीड़... एक
किलोमीटर की दूरी तय करने में लगे दो घंटे

ठाणे: ठाणे और मुंबई अहमदाबाद को जोड़ने वाले घोड़बंदर मार्गिका की मरम्मत का काम पिछले कुछ दिनों से चल रहा है। हालांकि इस मार्ग पर भारी वाहनों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है, लेकिन बड़े-भारी वाहनों का आवागमन धड़ल्ले से शुरू हो गया है। इसका असर यहां की यातायात व्यवस्था पर पड़ा है और वाहन चालकों को महज एक किलोमीटर की दूरी तय करने में दो या इससे अधिक घंटे लग रहे हैं। इससे वाहन चालक अपना गुस्सा जाहिर कर रहे हैं। वाहन चालक पूछ रहे हैं कि प्रतिबंध के बावजूद भारी वाहनों को कैसे प्रवेश दिया जा रहा है।



घाट सड़क की अस्थायी मरम्मत का कार्य लोक निर्माण विभाग द्वारा किया जा रहा है। घोड़बंदर मार्ग ठाणे के साथ-साथ मुंबई-अहमदाबाद मार्ग को भी जोड़ता है। उरण में जेएनपीटी से चलने वाले हजारों भारी वाहन घोड़बंदर के रास्ते वसई या गुजरात की ओर जा रहे हैं। यहां से राज्य परिवहन बोर्ड (एसटी) की बसें, नगर निगम परिवहन विभाग की बसें और हल्के वाहनों का बड़ी मात्रा में

उपयोग किया जाता है। यहां मरम्मत कार्य के चलते वाहन चालकों को रोजाना परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। घोड़बंदर मार्ग पर गायमुख घाट से चेना ब्रिज इलाके तक भीषण जाम लग गया। मरम्मत अवधि के दौरान भारी वाहन प्रतिबंधित हैं। इसके बावजूद इस मार्ग पर भारी जाम की तस्वीर बनी रही। इससे वाहन चालक अपना गुस्सा जाहिर कर रहे हैं। महज एक किलोमीटर की दूरी तय करने में वाहन चालकों को दो घंटे लग जाते हैं। एक ही जगह पर कई गाड़ियां खड़ी रहती हैं। दोपहर की चिलचिलाती धूप के बावजूद जाम ने बाइक चालकों को परेशान कर रखा है। बसों, रिक्शों, कारों में यात्री भीड़ और पसीने से हतप्रभ हैं।

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

EXIT POLL

एमवीए को 46% और महायुति को 43% वोट शेयर मिलने की उम्मीद है। वंचित बहुजन अघाड़ी को 3% वोट शेयर मिलने की उम्मीद है, जबकि बाकी 8% वोट अन्य को मिलने की उम्मीद है। सीटों के हिसाब से शिवसेना यूबीटी को सबसे ज्यादा 14 सीटें मिलने का अनुमान है, उसके बाद कांग्रेस को 12 सीटें, बीजेपी को 8 सीटें, एनसीपी-एसपी गुट को 8 सीटें, अजित पवार की एनसीपी को 1 सीट और एकनाथ शिंदे की शिवसेना को 3 सीटें मिलने का अनुमान है। बाकी सीटें अन्य पार्टियों को मिलेगी, जिससे सीटों की संख्या 48 हो जाएगी।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

इजरायल-हमास जंग अब गतिरोध के स्तर पर

सात महीने पहले शुरू हुई इजरायल-हमास जंग अब गतिरोध के स्तर पर पहुंच गई है। वैसे तो दोनों में से कोई भी पक्ष अपने उद्देश्य के करीब भी नहीं पहुंचा है, लेकिन इजरायल की विफलताएं उसके पास मौजूद असंगत सैन्य शक्ति की वजह से काफी बढ़ गई हैं। इजरायली सेना ने गाजा को मलबे में तब्दील कर दिया है, फिर भी न तो वे हमास को खत्म करने के करीब हैं और न ही, हमास द्वारा अक्टूबर 2023 में अचानक हमला कर बंधक बनाए गए इजरायली नागरिकों को छुड़ा पाए हैं। अमेरिका और यूरोप से आपूर्ति होने वाले अत्याधुनिक हथियारों से गाजा पर हमला करने के बावजूद 129 इजरायली नागरिक बंधक बने हुए हैं और काफी हद तक हमास नेतृत्व को भी कोई नुकसान नहीं पहुंचा है। हाल ही में रफा से इजरायल में दंगे गए रॉकेटों से पता चलता है कि हमास अपनी पीठ पर इरान का हाथ होने की वजह से मजबूत जवाबी कार्रवाई करने की क्षमता रखता है। इस तरह इजरायल एक विषम गुरिल्ला युद्ध में फंस गया है।

साल 2020 के अब्राहम समझौते (अमेरिका, इजरायल, संयुक्त अरब अमीरात और बहरीन के बीच) के आधार पर एक पश्चिम एशियाई गठबंधन बनाने की अमेरिका की उम्मीदें विफल हो गई हैं क्योंकि फिलिस्तीनियों के साथ इजरायल के व्यवहार के खिलाफ अरब जगत में असंतोष की आवाज ने अरब शक्तियों को पीछे हटने के लिए मजबूर किया है। सबसे बड़ी बात यह है कि अब इजरायल के लिए अंतरराष्ट्रीय समर्थन तेजी से कमजोर पड़ रहा है। हमास के हमले पर, जिसमें बच्चों सहित 1,200 लोग मारे गए थे और 252 लोग बंधक बनाए गए, करीब पूरी दुनिया की सहानुभूति हासिल कर चुका इजरायल अब गाजा में आक्रामक रुख अपना चुका है।

खबरों के मुताबिक इसकी वजह से 36,000 से ज्यादा आम फिलिस्तीनी लोग मारे जा चुके हैं (जिनमें करीब 15,000 बच्चे थे) और 80,000 से ज्यादा लोग घायल हुए हैं। इसे लेकर काफी आक्रोश है। रफा में इजरायल की सैन्य कार्रवाई की लगभग पूरी दुनिया में आलोचना हुई है, खासकर उस हमले के बाद जिसमें विस्थापित फिलिस्तीनी नागरिकों के लिए बनी एक टेंट सिटी जलकर तबाह हो गई। इस महीने की शुरुआत में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने एक प्रस्ताव पारित कर फिलिस्तीन के संयुक्त राष्ट्र में शामिल होने के प्रस्ताव को सही ठहराया और सिफारिश की कि सुरक्षा परिषद इस पर अनुकूल तरीके से विचार करे। इस प्रस्ताव के पक्ष में 143 (भारत सहित), विपक्ष में 9 वोट पड़े और 25 सदस्य देश अनुपस्थित रहे। इसके बाद नॉर्वे, आयरलैंड और स्पेन ने औपचारिक रूप से फिलिस्तीन को एक देश के रूप में मान्यता दे दी। पिछले हफ्ते अंतरराष्ट्रीय आपराधिक न्यायालय (आईसीसी) ने युद्ध अपराधों और मानवता के खिलाफ अपराधों के आरोप में इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू और हमास नेता याह्या सिनवार, दोनों के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट की मांग की थी।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On

youtube@roktoklekhani

ठाणे में प्लेटफॉर्म नंबर 5 से रेलवे यातायात शुरू... स्थानीय लोगों ने फूलमालाएं पहनाकर किया मोटरमैनो और यात्रियों का स्वागत

ठाणे: ठाणे रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म नंबर पांच को चौड़ा करने का काम सेंट्रल रेलवे की ओर से शुरू हो रहा है। दोपहर 12.30 बजे रेलवे इंजीनियरों द्वारा रेलवे ट्रैक अच्छी स्थिति में होने की रिपोर्ट देने के बाद करीब एक बजे पहली ट्रेन यहां से कसारा की ओर रवाना हुई। उसके बाद आसनगांव ट्रेन प्लेटफॉर्म पर आ गयी। रेलवे कर्मचारियों ने ट्रेन के यात्रियों और मोटरमैनो का माला पहनाकर स्वागत किया।



मध्य रेलवे के ठाणे रेलवे स्टेशन से प्रतिदिन छह लाख से अधिक यात्री यात्रा करते हैं। उपनगरीय एक्सप्रेस ट्रेनें प्लेटफॉर्म नंबर पांच और छह पर रुकती हैं। यहां लंबी दूरी की ट्रेनें भी रुकती हैं। इससे यात्रियों की भीड़ बढ़ती जा रही है। अक्सर भीड़ बढ़ने पर भगदड़ मच जाती है। इसलिए

शुक्रवार से प्लेटफॉर्म नंबर पांच का चौड़ीकरण शुरू हो गया। रेलवे के करीब 550 से 600 अधिकारियों, कर्मचारियों और मजदूरों ने मशीनों की मदद से शुक्रवार को महज आठ घंटे में रेलवे ट्रैक को एक जगह से दूसरी जगह शिफ्ट कर दिया था। शनिवार को यहां मंच की चौड़ाई बढ़ा दी गई। साथ ही बाकी तकनीकी कार्य भी कर लिए गए। रविवार दोपहर तीन बजे तक काम पूरा होने की उम्मीद थी। लेकिन रेलवे अधिकारियों व कर्मचारियों ने सुबह 7.30 बजे तक सारा काम पूरा कर लिया।

क्या प्रवासी रेलवे पर यातायात अच्छी स्थिति में है? इसका परीक्षण सुबह 9.30 बजे किया गया। इसके लिए इन ट्रैक से खाली ट्रेन निकाली गईं। ट्रेन कहीं धीमी हो गईं, इसकी जांच करने के बाद उस क्षेत्र में कुछ बदलाव किये गये। इसके बाद दोबारा यहां से ट्रेन चलाकर परीक्षण सफल

रहा। दोपहर 12.30 बजे रेलवे इंजीनियरों ने रिपोर्ट दी कि रेलवे ट्रैक अच्छी स्थिति में है। इसके बाद प्लेटफॉर्म नंबर पांच यात्रियों के लिए खुल गया। दोपहर करीब एक बजे कसारा ट्रेन रुकी और यहां से आगे बढ़ी। तभी आसनगांव ट्रेन आ गईं, रेलवे कर्मचारियों ने इस ट्रेन पर फूल चढ़ाए, कर्मियों ने भी मोटरमैनो व यात्रियों को बधाई दी।

प्लेटफॉर्म नंबर पांच के चौड़ीकरण का काम तो पूरा हो चुका है, लेकिन रेलवे ने प्लेटफॉर्म नंबर पांच की छत का काम पूरा नहीं किया है। इस कार्य के लिए प्लेटफॉर्म पर खंभे खड़े किए जाते हैं। साथ ही 500 मीटर लंबी छत का निर्माण भी कराया जाना है। इसमें कुछ दिन और लगेंगे। ऐसे में यात्रियों को कुछ दिनों तक गर्मी झेलनी पड़ेगी।

नगर निगम की ओर से जारी रहेगा स्वच्छता अभियान, 1332 कर्मियों की सक्रिय भागीदारी



मुंबई: मुंबई नगर निगम ने शनिवार को गहन सफाई अभियान चलाया और दिन भर में 157 मीट्रिक टन कूड़ा, 23 मीट्रिक टन कूड़ा और 74 मीट्रिक टन कूड़ा इकट्ठा किया। गहन सफाई के तहत 283 किमी लंबी सड़कों की भी सफाई की गई। मुंबई में नगर निगम की ओर से 28 हफ्ते से सफाई अभियान चलाया जा रहा है। प्रत्येक शनिवार को प्रत्येक प्रशासनिक प्रभाग में अभियान को आगे बढ़ाया जा रहा है।

मुंबई नगर निगम की ओर से, बोरा बाजार, सर फिरोज शाह मेहता मार्ग, ए सेक्शन में पेरी नरीमन मार्ग, अहिरे मार्ग, शाहूनगर में जी, धारावी उत्तर में, एच पूर्व खंड में सांताक्रूज में भारतीय। हनुमान पहाड़ी क्षेत्र में रेल कंपनी का प्रवेश द्वार, वार्ड 83 में

जुगिंगों सहित के पूर्व खंड, के पश्चिम खंड मत्स्यपालन विद्यापीठ मार्ग, सुंदरवाडी, साकिनक्या का एल खंड एस। जे। स्टूडियो से खैरानी तक का मार्ग शामिल था। साथ में एम. पूर्व में सोनपुर मार्ग, दक्षिण में पी महात्मा गांधी मार्ग, स्वामी विवेकानंद मार्ग, पी उत्तर में पी मलाद पश्चिम लिंक रोड, आर दक्षिण खंड में कादिवली पूर्व में अकुरली मार्ग, आर उत्तर खंड में दहिसर पश्चिम, आर मध्य खंड में अमरकांत झा, ब्रह्मा विष्णु महेश मार्ग, शिंपोली मार्ग, मल्हारराव कुलकर्णी मार्ग, टी डिवीजन में मुलुंड और अन्य क्षेत्रों की सफाई की गई।

मुंबई में 283 किमी सड़कों से थूल हटाई गईं। इस पूरे अभियान में 1,332 कर्मचारियों, 196 संयंत्रों का सहयोग मिला। जेसीबी, डंपर, कॉम्पैक्टर, कचरा संग्रहण वाहन, पानी के टैंकर आदि चालू थे।

वन्यजीव अंगों की तस्करी... सांभर सींग तस्कर गिरफ्तार, 5 लाख तक में सींग बेचने का प्रयास



ठाणे: वन्यजीव अंगों की तस्करी अभी भी नहीं रुकी है। क्राइम ब्रांच की यूनिट 5 ने ठाणे के एक युवक को हिरासत में लिया है और उसके पास से सांभर के दो सींग बरामद किए हैं। उसने इन सींगों को बेचने के लिए पास ही रख लिया। ये युवक करीब पांच लाख रुपये में सींग बेचने वाला था। इस युवक के खिलाफ वागले इस्टेट पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। यूनिट V को सूचना मिली कि कुछ लोग जंगली जानवरों के अंग बेचने के लिए वागले एस्टेट आ रहे हैं। इसके अनुसार वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक विकास घोडके के मार्गदर्शन में सहायक पुलिस निरीक्षक अविनाश महाजन, पुलिस कांस्टेबल विजय काटकर, संदीप शिंदे, उत्तम शेलके ने नितिन कंपनी जंक्शन क्षेत्र में जाल बिछाया। इस अवसर पर वन विभाग के अधिकारी भी उपस्थित थे।

25 वर्षीय स्वप्निल उर्फ नोबी पाल सेवा रोड से पैदल आया और यहां एक होटल के पास रुका। यह समझने के बाद कि वह आरोपी है, पुलिस ने उसे हिरासत में ले लिया। इस बार उसके थैले में सांभर के दो सींग मिले। पुलिस ने जब उससे सींगों के बारे में पूछताछ की तो उसने गोलेमोल जवाब दिया। वन विभाग के अधिकारियों द्वारा दी गई शिक्षा के बाद स्वप्निल के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था। सहायक पुलिस निरीक्षक महाजन ने बताया कि यह युवक लोकमान्यनगर के पाडा नंबर चार में रहता है और वह इन सींगों को पांच लाख में बेचेगा। उन्होंने बताया कि आरोपी ने बताया कि ये सींग उसे दो साल पहले येउर जंगल में मिले थे। यह कार्रवाई 29 मई को की गयी।



फेल हो रहे मौसम विभाग के सेंसर... 54.4 डिग्री सेल्सियस नहीं था नागपुर का तापमान

मुंबई: भीषण गर्मी का असर मौसम विभाग के उपकरणों पर भी देखने को मिल रहा है। 30 मई को आईएमडी ने नागपुर का तापमान 54.4 डिग्री सेल्सियस बताया था। अब केंद्रीय मंत्री किरण रिजिजू ने कहा कि आईएमडी का यह आंकड़ा सही नहीं है। उन्होंने कहा कि तापमान मापने वाले इलेक्ट्रॉनिक सेंसर में आई खराबी के कारण ये तापमान दर्ज किया गया था जो गलत है।



उन्होंने कहा कि नागपुर सिटी में आईएमडी द्वारा संचालित मौसम केंद्र ने 30 मई को अधिकतम तापमान 54.4 डिग्री सेल्सियस और एक और स्टेशन नागपुर ने 52.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया था, जो सही आंकड़ा नहीं है। उन्होंने अपने एक्स पोस्ट में आगे कहा कि तापमान मापने वाले इलेक्ट्रॉनिक सेंसर में आई खराबी के कारण ये तापमान दर्ज किया गया था, जो गलत है। उन्होंने आगे बताया कि आईएमडी ने नागपुर का तापमान 54.4 डिग्री सेल्सियस बताया था। अब इसको लेकर केंद्रीय मंत्री किरण रिजिजू ने सफाई दी है।

तापमान 44-45 डिग्री सेल्सियस की सीमा में बताया। उन्होंने कहा कि मौसम विभाग इस मामले में सुधारात्मक कार्रवाई कर रहा है।

वहीं, इस मामले में मौसम विभाग ने भी एक बयान देकर सेंसर में खराबी की पुष्टि की है। मौसम विभाग ने कहा कि 30 मई को नागपुर सिटी वरुड स्वचालित मौसम स्टेशन (अहर) ने अधिकतम तापमान 54.4 डिग्री सेल्सियस और एक अन्य स्टेशन नागपुर ने 52.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया। इलेक्ट्रॉनिक सेंसर की विफलता के कारण ये मान गलत हैं। नागपुर स्थित अन्य अहर और वरुड वेधशाला स्टेशन से प्राप्त अवलोकनों के अनुसार अधिकतम तापमान 44-45 डिग्री सेल्सियस के बीच दर्ज किया गया। IMD इस मामले में अपने सेंसर में बदलाव सहित जरूरी सुधारात्मक कार्रवाई कर रहा है।

मॉनसून ने केरल पहुंचने के एक दिन बाद ही अपनी गति खो दी... धीमी गति से आगे बढ़ने की संभावना

पुणे: दक्षिण-पश्चिम मॉनसून ने केरल पहुंचने के एक दिन बाद ही अपनी गति खो दी। 30 मई को मॉनसून पूर्वोत्तर भारत के अधिकांश हिस्सों में आगे बढ़ गया। मौसम विभाग की मानें तो अब कुछ दिनों तक मॉनसून के धीमी गति से आगे बढ़ने की संभावना है। यह उन क्षेत्रों के लिए चिंताजनक खबर हो सकती है, जहां आमतौर पर केरल के बाद चक्रवात आते हैं, जिनमें महाराष्ट्र के कुछ हिस्से भी शामिल हैं। आईएमडी अधिकारी ने कहा, 'चक्रवाती तूफान रैमल के कारण मॉनसून की बगल की खाड़ी शाखा मजबूत हो गई है, जिससे यह पूर्वोत्तर भारत में पहुंच गई है। वहीं अरब सागर शाखा कमजोर हो गई है। अगले कुछ दिनों में प्रायद्वीपीय भारत में कुछ वर्षा होगी, लेकिन यह कम हो सकती है।'

राज्य में एनडीए को कोई नुकसान नहीं - संजय निरुपम

मुहाराष्ट्र: महाराष्ट्र के एग्जिट पोल पर एकनाथ शिंदे गुट की शिवसेना की तरफ से पहली प्रतिक्रिया सामने आई है। शिवसेना नेता संजय निरुपम ने कहा, '4 जून को क्या होगा, यह एग्जिट पोल से पता नहीं चल सकता। मेरा मानना है कि महाराष्ट्र में एनडीए लगभग उतने ही वोट जीतगी, जितने पिछली बार जीती थी और उसे निश्चित रूप से कोई नुकसान नहीं होगा।' सी-वोट एग्जिट पोल के अनुसार महाराष्ट्र में ठठठ को झटका लगा है। सीटों के लिहाज से इंडिया गठबंधन को फायदा मिलता हुआ नजर आ रहा है। एग्जिट पोल की अगर बात करें तो महायुति गठबंधन को 22 से 26 सीटें मिलने का अनुमान है। विपक्षी गठबंधन की अगर बात करें तो इंडिया गठबंधन को 23 से 25 सीटें मिलने की संभावना है। एग्जिट पोल के अनुमानों के मुताबिक, बीजेपी गुजरात



में सभी 26 सीटों पर, मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में लगभग सभी सीटों पर, उत्तराखंड में सभी पांच सीटों तथा अरुणाचल प्रदेश, गोवा और त्रिपुरा में क्लीन स्वीप करने जा रही है। सबसे शानदार जीत उत्तरप्रदेश में होने जा रही है, यहां लोकसभा की कुल 80 सीटों में से भाजपा 62-68 सीटें जीत सकती है, वहीं उसके गठबंधन के सहयोगी राष्ट्रीय लोक दल और अपना दल दो-दो सीटें जीत सकते हैं, जबकि सपा 10-16 सीटें जीत सकती है, और कांग्रेस 1-3 सीटें जीत सकती है। बता दें, महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के नतीजे 4 जून को घोषित किए जाएंगे।

मुंबई/ नाना पटोले ने सीटों को लेकर किया बड़ा दावा...



मुंबई: महाराष्ट्र कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले ने सीटों को लेकर बड़ा दावा किया है। पटोले ने कहा, 'कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने 'इंडिया' गठबंधन की बैठक बुलाई है। आज 'इंडिया' गठबंधन के सभी नेता मिलेंगे। कल मल्लिकार्जुन खड़गे ने घोषणा की थी कि राहुल गांधी को देश का प्रधानमंत्री बनना चाहिए, यह आम आदमी की भी भावना है कि राहुल गांधी को देश का प्रधानमंत्री बनना चाहिए, मुझे नहीं पता कि इस पर चर्चा होगी या नहीं। 'इंडिया' गठबंधन 300 से अधिक लोकसभा सीटें जीतेगा।'

महाराष्ट्र में महाविकास अघाड़ी को कितनी सीटें? महाराष्ट्र कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले विश्वास जताया है कि 'महाराष्ट्र में एमवीए को 48 सीटों में से 40 सीटें मिलेंगी।' पटोले ने कहा कि शिवसेना (यूबीटी) कांग्रेस से ज्यादा सीटें जीतगी क्योंकि वह ज्यादा सीटों पर चुनाव लड़ रही है। कांग्रेस देश की सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरेगी, पटोले ने दावा किया कि 'लोगों को लगने लगा है कि राहुल गांधी जिन्होंने

बीजेपी नेता किरीट सोमैया ने उद्धव ठाकरे पर कसा तंज...

क्या अब उद्धव ठाकरे देश छोड़कर जाएंगे?

मुंबई: 2024 लोकसभा चुनावों के एग्जिट पोल से उत्साहित बीजेपी ने उद्धव ठाकरे पर तंज कसा है। महाराष्ट्र बीजेपी के नेता किरीट सोमैया ने एग्जिट पोल के नतीजों पर अपनी प्रतिक्रिया में कहा है कि केंद्र में जीत की हेट्टिक लगाने के बाद अब बीजेपी महाराष्ट्र में भी ऐसा ही करेगी। किरीट सोमैया ने अभी लोकसभा चुनावों में जीत मिली है आगे बीजेपी महाराष्ट्र के विधानसभा चुनावों में जीत हासिल करेगी। सोमैया ने कहा कि इसके बाद बीएमपी का बारी आएगी। महाराष्ट्र में पहली बार बीजेपी उद्धव ठाकरे से अलग होकर चुनाव लड़ी है। पिछले काफ़ी चुनावों दोनों पार्टियों ने मिलकर लड़े थे, हालांकि



एग्जिट पोल में बीजेपी को 2019 के चुनावों की तुलना में नुकसान होने का अनुमान लगाया गया है, लेकिन ज्यादा एग्जिट पोल में कांटे की टक्कर का अनुमान व्यक्त किया गया है। उद्धव ठाकरे की पार्टी महाराष्ट्र में 17 सीटों पर चुनाव लड़ी है। इसमें चार सीटें मुंबई की हैं। दो सीटों पर कांग्रेस मुंबई में चुनाव लड़ी है। महायुति में बीजेपी 17, शिंदे की शिवसेना 15 और अजित पवार की एनसीपी को

छह सीटें लड़ने को मिली थीं। महाराष्ट्र में बीजेपी पहली बार 27 सीटों पर चुनाव लड़ी है। पिछले चुनावों में बीजेपी ने शिवसेना के साथ मिलकर 43 सीटें जीत ली थीं, लेकिन इस बार के चुनाव में बीजेपी के अगुवाई वाले महायुति को अधिकतम 36 सीटें मिलने का अनुमान व्यक्त किया गया है। ऐसे में बीजेपी को पिछली बार की तुलना में नुकसान हो सकता है। हालांकि देखने वाली बात है बीजेपी की सीटें घटती हैं या फिर महायुति में शामिल एकनाथ शिंदे और अजित पवार को झटका लगता है। महाराष्ट्र में चार महीने बाद विधानसभा चुनाव होंगे। ऐसे में लोकसभा चुनावों के परिणामों को काफ़ी अहम माना जा रहा है।

शरद पवार ने पीसी चाको को राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया

मुंबई: राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी - शरदचंद्र पवार के अध्यक्ष शरद पवार ने लोकसभा चुनाव रिजल्ट से ठीक पहले पीसी चाको को राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया है। वहीं राजीव झा को राष्ट्रीय महासचिव नियुक्त किया है. पी. सी. चाको केरल की त्रिशुर लोकसभा सीट से पूर्व सांसद हैं. कटिनाइयों का हवाला देते हुए 10 मार्च 2021 को इस्तीफा देने तक वे कांग्रेस के सदस्य थे. चाको का एक लंबा राजनीतिक इतिहास रहा है. उन्होंने भारतीय युवा कांग्रेस के राज्य अध्यक्ष के रूप में कार्य किया है और पार्टी के भीतर विभिन्न पदों पर कार्य किया है. बाद में वे 2021 में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) में शामिल हो गए और वर्तमान में एनसीपी की केरल राज्य इकाई के अध्यक्ष के रूप में भी कार्य करते हैं. महाराष्ट्र में शरद पवार की पार्टी ने लोकसभा चुनावों के लिए कुल 10 सीटों पर चुनाव लड़ा है.

शिवसेना में हुए पार्टी के वरिष्ठ नेता संदीप गुलवे; कांग्रेस को झटका

नासिक: महाराष्ट्र में कांग्रेस को झटका लगा है। दरअसल नासिक से पार्टी के नेता संदीप गुलवे उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली शिवसेना यूबीटी में शामिल हो गए हैं। गुलवे ने शनिवार को शिवसेना यूबीटी की सदस्यता ली। ऐसी चर्चाएं हैं कि संदीप गुलवे नासिक शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र से शिवसेना यूबीटी के उम्मीदवार बनाए जा सकते हैं। द्विवार्षिक होने वाले शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र के चुनाव

26 जून को होने हैं। गुलवे ने शिवसेना यूबीटी के नेता संजय राउत, सुभाष देसाई और दिवाकर रावते की मौजूदगी में सेना भवन में पार्टी की सदस्यता ली। गुलवे साल 2012 से 2017 के बीच नासिक जिला परिषद के सदस्य रहे थे। साथ ही वे मराठा विद्या प्रसारक मंडल के निदेशक भी हैं। महाराष्ट्र में मुंबई स्नातक निर्वाचन

क्षेत्र, कॉलेज स्नातक निर्वाचन क्षेत्र, मुंबई शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र और नासिक शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र समेत चार विधानपरिषद सीटों पर चुनाव



हाने हैं। इन सीटों पर मौजूदा सदस्यों का कार्यकाल जुलाई में खत्म हो रहा है। ऐसे में जुलाई से पहले नए सदस्यों का चुनाव होना है। विधानपरिषद की इन सीटों पर नामांकन करने की आखिरी तारीख 7 जून है और 26 जून को मतदान होगा। वहीं 1 जुलाई को चुनाव नतीजों की घोषणा की जाएगी। हाल ही में महाराष्ट्र कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले ने बताया कि चार

में दो विधानपरिषद सीटों पर कांग्रेस अपने उम्मीदवार उतारेगी और जल्द ही उम्मीदवारों के नामों का एलान किया जाएगा। वहीं कांग्रेस के साथ महाविकास अघाड़ी गठबंधन की सहयोगी पार्टी शिवसेना यूबीटी ने बीते हफ्ते ही मुंबई स्नातक और मुंबई शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र के लिए अपने उम्मीदवारों अनिल परब और जेएम अभयंकर के नाम का एलान किया था।



पनवेल डॉक्टर के घर में काम करने सिवोरिटी गार्ड ने ही की 61 लाख की चोरी

नवी मुंबई: पनवेल के टक्का इलाके में रहने वाले एक डॉक्टर के घर में काम करने के लिए रखे गए एक नेपाली सुरक्षा गार्ड ने अपने तीन साथियों के साथ डॉक्टर के घर में घुसकर करीब 66 लाख 88 हजार रुपये की चोरी करने की घटना सामने आई है। उसके घर से नकदी और आभूषण, पनवेल शहर पुलिस ने इस मामले में नेपाली चौकड़ी के खिलाफ चोरी का मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है। इस मामले में शिकायतकर्ता डॉ. मनोज कांतिलाल जैन (50) अपने परिवार के साथ पनवेल के टक्का इलाके में रहते हैं। डॉ। जैन ने



जैसे ताहर समीर, कृष्णा और उनके दो अन्य साथी, डॉ. जैन के घर में तोड़फोड़ की गई।

सुबह करीब 5:50 बजे उसी बिल्डिंग में रहने वाले डॉ. जैन के भाई ने देखा कि डॉक्टर का घर खुला है। इसके बाद अंदर जाकर निरीक्षण किया तो देखा कि घर में चोरी हो गयी है। इस घटना की जानकारी मिलने पर डॉ. जैन तुरंत पनवेल लौट आये। पनवेल शहर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने जब सीसीटीवी की जांच की तो पता चला कि चोरी एक नेपाली सुरक्षा गार्ड और उसके साथियों ने की है।

घर में काम करने और इमारत में सुरक्षा गार्ड के रूप में एक नेपाली व्यक्ति समीर को नियुक्त किया। इसी तरह, कृष्णा नाम का एक और नेपाली अपने पिता की कपड़े की दुकान में कार्यरत था। पिछले रविवार डॉ. जैन अपने परिवार के साथ महाबलेश्वर घूमने गए थे। चारों

मुंबई: 6 और 7 जून को करी रोड, डिलाइल रोड, लोअर परल में पानी की सप्लाई बंद !



मुंबई: नगर निगम ने शहर में जल आपूर्ति में सुधार के लिए पुराने और जर्जर जल चैनलों को मजबूत करने का काम शुरू किया है। इसके तहत, नगर पालिका ने 'जी साउथ' खंड में रैस कोर्स पर 1 हजार 450 व्यास वाले प्रमुख जल चैनलों अर्थात तानसा (पूर्व) और तानसा (पश्चिम) की मरम्मत का काम करने का निर्णय लिया है। परिणामस्वरूप, जी साउथ डिवीजन में 6 जून को रात 9.45 बजे से 7 जून को दोपहर 3 बजे तक पानी की आपूर्ति बंद रहेगी।

इस मरम्मत कार्य में 17 घंटे 15 मिनट का समय लगेगा। इस मरम्मत कार्य के दौरान दक्षिण संभाग के करी रोड, सखाराम बाला पवार मार्ग, महादेव पालव मार्ग, डिलिल रोज, बीडीडी चाल, लोअर पराल के इलाकों में पानी की आपूर्ति पूरी तरह से बंद रहेगी। संबंधित क्षेत्र के नागरिकों को पर्याप्त पानी का भंडारण करना चाहिए। साथ ही नगर निगम प्रशासन ने अपील की है कि पानी का इस्तेमाल संयमित और संयमित तरीके से करना चाहिए।

पनवेल रेलवे स्टेशन पर रिक्शा चालकों का उत्पात... यात्रियों को भारी असुविधा

पनवेल: पनवेल रेलवे स्टेशन के प्रवेश द्वारों पर तीन सीटों वाले रिक्शा चालकों को देखा जा सकता है। बिना रिक्शा के आने वाले यात्रियों के लिए मुख्य प्रवेश द्वार पर सड़क नहीं है, जिससे यात्रियों को काफी असुविधा होती है। रेलवे प्रशासन, ट्रैफिक पुलिस रिक्शा चालकों की शिकायतों को नजरअंदाज कर रही है, जिससे आम नागरिक हैरान हैं। पनवेल रेलवे स्टेशन पर कॉरिडोर का काम चल रहा है। इसलिए इलाके में खुदाई की गई है। श्री सीटर रिक्शा चालकों की अनुशासनहीनता के कारण स्थानीय क्षेत्र में निजी वाहनों से यात्रियों का उत्तरना मुश्किल हो गया है। काम चलने के कारण कई जगहों पर बैरिकेड्स लगा दिए गए हैं। इसलिए यात्रियों को छोड़ने आने वाली निजी कारों को निकार मार्ग



से प्रवेश करना पड़ता है। लेकिन, मुख्य प्रवेश द्वार के बाहर रिक्शा चालकों की भीड़ के कारण भीषण जाम लग गया। मुख्य सड़क के दोनों ओर रिक्शा खड़े रहते हैं। ये रिक्शा चालक जानबूझकर निजी कारों या ऐप-आधारित ड्राइवों को प्रवेश नहीं करने देते हैं। इससे गांव के बाहर से सामान लादकर आने वाले यात्रियों का जामवाड़ा लगा रहता है। इसका खामियाजा वरिष्ठ नागरिकों, दिव्यांग यात्रियों को भी भुगतना पड़ रहा है। इसी भीड़ का फायदा उठाकर जेबतराशी की घटनाएं हो रही हैं। क्या

न्यू पनवेल की तरफ भी यही स्थिति है

यह स्थिति न केवल रेलवे स्टेशन के पूर्वी हिस्से की है, बल्कि न्यू पनवेल की तरफ का प्रवेश द्वार भी रिक्शा चालकों द्वारा अवरुद्ध किया जा रहा है। रिक्शा चलने में रुकावट न हो, इसके लिए रिक्शा स्टैंड पर बड़े-बड़े पत्थर रख कर यात्रियों को पैदल चलने के लिए रास्ता बंद कर दिया जाता है। यात्रियों का कहना है कि पनवेल परिवहन शाखा के डर की कमी और आरटीओ द्वारा कार्रवाई में देरी के कारण रिक्शा चालकों का गुस्ता बढ़ गया है।

रेलवे स्टेशन क्षेत्र में केवल तीन सीट वाले रिक्शा चालकों का ही एकाधिकार है? रेलवे प्रशासन, ट्रैफिक पुलिस रिक्शा चालकों की इस तकलीफ को क्यों बर्दाश्त करते हैं? यात्रियों द्वारा यह सवाल पूछा जा रहा है कि क्या यात्रियों को होने वाली असुविधा का समाधान किया जाएगा या नहीं।

मुंबई/ नौसेना अधिकारी के क्रेडिट कार्ड का उपयोग करके विदेश में खरीदारी करने के आरोप में मामला दर्ज



मुंबई: एक नौसेना अधिकारी ने विदेश में लेनदेन करने के लिए अपने क्रेडिट कार्ड का इस्तेमाल किया। कफ परेड पुलिस मामले में आगे की जांच कर रही है। आशंका है कि शिकायतकर्ता का मोबाइल फोन हैक कर ऐसा किया गया। पुलिस आगे की जांच कर रही है। 39 वर्षीय शिकायतकर्ता, जो नौसेना परीक्षण अधिकारी के रूप में कार्यरत है, वर्तमान में अपने परिवार के साथ कफ परेड क्षेत्र में रहता है। उसका एक निजी बैंक में खाता था और उस बैंक ने उसे क्रेडिट कार्ड दिया था। शिकायत के मुताबिक, उन्होंने अब तक इस कार्ड की गोपनीय

जानकारी किसी को नहीं बताई थी। इसके बाद भी 21 मई को उनके मोबाइल फोन पर दो मैसेज आये। इसमें उनके क्रेडिट कार्ड के जरिए खरीदारी और बिक्री की जाती थी।

ये सभी लेनदेन अमेरिकी डॉलर में किए गए हैं। इसलिए जब उन्होंने बैंक की ग्राहक सेवा से संपर्क किया, तो उन्हें बताया गया कि उनके क्रेडिट कार्ड से लगभग 46,000 रुपये का लेनदेन किया गया है। उसने अपने कार्ड की जानकारी या पासवर्ड किसी को नहीं दिया था। हालांकि, उनके कार्ड से दो ऑनलाइन ट्रॉजैकेशन किए गए थे। इसलिए उन्होंने अपना क्रेडिट कार्ड अस्थायी रूप से बंद करने का अनुरोध किया। इस घटना के बाद उन्होंने साइबर हेल्पलाइन नंबर 1930 पर कॉल कर शिकायत की। शिकायत के बाद उन्होंने घटना की जानकारी कफ परेड पुलिस को दी और वहां भी शिकायत दर्ज कराई। जब ये लेनदेन हुआ तब शिकायतकर्ता ड्यूटी पर था। शुरुआती जांच में मोबाइल का कंट्रोल हासिल करने की आशंका जताई जा रही है। पुलिस इस संबंध में आगे की जांच कर रही है।

धारावी प्रीमियर लीग के दौरान ड्रोन का अवैध इस्तेमाल... शाहू नगर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज

मुंबई: धारावी पुनर्विकास परियोजना के लिए अनुबंध से सम्मानित किया गया है, 31 मई से 2 जून तक धारावी में 'धारावी प्रीमियर लीग क्रिकेट टूर्नामेंट' का आयोजन किया है। इस प्रतियोगिता में ड्रोन के अवैध इस्तेमाल को लेकर मामला दर्ज किया गया है। फोटोग्राफर के खिलाफ साहू नगर थाने में मामला दर्ज किया गया है।



अदाणी ग्रुप के मुताबिक, टूर्नामेंट का आयोजन स्थानीय खिलाड़ियों को बढ़ावा देने और यह संदेश देने के लिए किया गया था कि धारावी पुनर्विकास को धारावी निवासियों का समर्थन मिल रहा है। अदाणी

ग्रुप की ओर से यह भी कहा जा रहा है कि इसके बाद भी ऐसी प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी। लेकिन धारावी प्रीमियर लीग अब विवादों में घिर गई है। बताया गया है कि इस प्रतियोगिता में ड्रोन के इस्तेमाल के लिए कोई अनुमति नहीं ली गई है। इसलिए साहू नगर पुलिस ने ड्रोन के अवैध इस्तेमाल का मामला दर्ज किया है।

डोंबिवली में डंपर के पहिए के नीचे आकर महिला की मौत !

डोंबिवली: पति के रिटायरमेंट के बाद स्नेहा का दुबई घूमने का सपना अधूरा रह गया। 52 वर्षीय महिला स्नेहा दाभिलकर, जो दुबई जाने के लिए अपना पासपोर्ट नवीनीकृत कराकर अपने पति के साथ लौट रही थी, बाइक से गिरने के बाद दुर्घटना का शिकार हो गई। यह दुर्भाग्यपूर्ण घटना डोंबिवली पश्चिम के सम्राट चौक इलाके में घटी जब बाइक से गिरने के बाद उन्हें एक डंपर ने कुचल दिया और उनकी मौके पर ही मौत हो गई। इस घटना से इलाके में आक्रोश है। घटना स्थल से महिला के शव को पोस्टमार्टम के लिए शास्त्री नगर अस्पताल ले जाया गया और पुलिस ने डंपर चालक को हिरासत में लेकर जांच शुरू कर दी है।



कुछ महीने पहले ही सुधीर दाभिलकर मुंबई फायर ब्रिगेड से रिटायर हुए हैं। रिटायरमेंट के बाद सुधीर और उनकी पत्नी स्नेहा ने दुबई घूमने का प्लान बनाया था। इसके लिए रविवार दोपहर करीब पति-पत्नी पासपोर्ट नवीनीकरण के लिए डोंबिवली स्थित पासपोर्ट कार्यालय गए। पासपोर्ट रिन्सू कराने के बाद उन्होंने एटीएम से पैसे निकाले और बाहर नाश्ता किया। इसके बाद जब वह सम्राट चौक से स्वामीनारायण स्थित अपने आवास लौट रहे थे, तभी सड़क से गुजर रहे एक चार पहिया वाहन को ओवरटेक करने के

दौरान अचानक एक तेज रफ्तार डंपर उनके सामने आ गया, तभी सुधीर ने दो पहिया वाहन में इमरजेंसी ब्रेक मार दिया। इससे बाइक से संतुलन बिगड़ने से दोनों सड़क पर गिर पड़े। दुर्भाग्यवश इसी समय डंपर चालक आ गया, डंपर को गति अधिक थी। डंपर नियंत्रित न हो पाने के कारण स्नेहा डंपर कुचल गया। वह मौके पर मर गया। घटना की जानकारी मिलते ही डोंबिवली विष्णुनगर पुलिस तुरंत मौके पर पहुंची और डंपर चालक को गिरफ्तार कर लिया और शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेज दिया गया।

यह महसूस करते हुए कि वह अपनी मां को कभी नहीं देख पाएगा, जिससे कुछ मिनट पहले उससे फोन पर बात की थी, उसके दोनों बच्चे तबाह हो गए हैं और पति सुधीर भी अपनी आंखों के सामने अपनी पत्नी की मौत का दर्द बर्दाश्त नहीं कर पा रहा है। इधर, विष्णुनगर पुलिस ने कहा कि सीसीटीवी से जांच कर इस मामले में केस दर्ज किया जायेगा।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com